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LoveIt Sevgi Araştırması Sonuçlandı
En Çok Ailemizi Seviyoruz!
Saray Bisküvi’nin sevilen lezzeti LoveIt, “Sevginin Tüketici Algısındaki Yeri” konulu bir araştırmaya imza attı. Araştırma sonuçlarına göre sevgi denildiğinde aklımıza ilk ailemiz geliyor. Sevgiyi en iyi anlatan isimlerden biri olarak ise Sezen Aksu ismi öne çıkıyor.
Günümüzde insanlar bir aradayken sohbet etmek yerine başlarını önlerine eğip akıllı telefonlarıyla ilgilenmeyi, sosyal medya mecralarında gezinmeyi, paylaşımlar yapmayı seçiyor. Bu durum insanları birbirinden uzaklaştırırken, bireyselliği ise giderek yükseltiyor. Ancak tüm bunlara rağmen Türk insanı hala sevgiyi ve aileyi her şeyin üstünde tutuyor. LoveIt Sevgi Araştırması’nın sonuçları da en çok ailemizi sevdiğimizi gözler önüne seriyor.
Türkiye’nin atıştırmalık markası Saray Bisküvi’nin sevilen lezzeti LoveIt, “Sevginin Tüketici Algısındaki Yeri” konulu bir araştırma gerçekleştirdi. 26 ilde bin 500 katılımcının sevgi üzerine görüşlerinin alındığı araştırma, Türk halkı için sevginin karşılığının aile olduğunu ortaya koydu. Katılımcılara sevginin karşılığı sorulduğunda ilk sırada yüzde 38 ile aile, yüzde 20 ile aşk, yüzde 11 ile huzur/barış geldi. Katılımcıların yüzde 29’u sevgiyi, aile ve çocuklar olarak tanımladı. Katılımcıların yüzde 40’ı sevgiyi göstermenin yolunu övgü dolu sözler söylemek, yüzde 38’i sarılmak, yüzde 33’ü ise çiçek almak ve hediye vermek olarak ifade etti. 
Sevginin rengi sanılanın aksine kırmızı değil beyaz!
Araştırma, yıllardır süregelen ‘Sevginin rengi kırmızıdır’ algısını da yıktı. Her dört kişiden biri sevginin renginin beyaz olduğunu belirtti. Bu da insanların sevgiyi masum, katıksız, saf bir duygu olarak gördüğünü bir kez daha ortaya koydu. Sevginin rengini kırmızı olarak tanımlayanların oranı ise yüzde 23 oranında kaldı.
Aşkı en iyi pop müzik anlatıyor!
Araştırma sonuçlarına göre; her üç katılımcıdan biri aşkı en iyi pop müzik şarkılarının anlattığını belirtirken, katılımcıların yüzde1’i sevgiyi yabancı müziklerin, yüzde 1’i ise marşların anlattığını belirtti. Sevgiyi en iyi anlatan isimlerden biri olarak Sezen Aksu görüldüğü ortaya çıktı. 
Sevgiyi tarif eden tatlı: Kurabiye
Katılımcıların yüzde 26’sı sevgiyi tarif eden tatlı olarak kurabiyeyi belirtirken, yüzde 21’i ise çikolatanın sevgiyi en iyi ifade eden tatlı olduğunu belirtti. Erkeklerde şerbetli bir tatlı; kadınlarda ise çikolatalı tatlı, meyve sepeti ve kalp şeklinde bir tatlı sevgiyi daha çok tarif ediyor.
Araştırmadan çıkan diğer ilginç sonuçlar ise şöyle:
· Katılımcıların yüzde 46’sı sevgisiz bir hayatı boşluğa, acıya benzetiyor.
· Katılımcıların yüzde 31’i sosyal medyada resim paylaşmanın, yüzde 29’u ise mesajlaşırken emoji kullanmanın sevgiyi gösterme yöntemi olduğu görüşünde.
· Her iki kişiden biri sevince her şeyin güzel olduğunu ve güzelleştiğini belirtiyor. 
· Her dört katılımcıdan biri kendisiyle ilgilenildiğinde/önemsendiğinde sevildiğini hissediyor.
· Her dört katılımcıdan biri ise; ailesiyle ve sevdikleriyle birlikteyken sevildiğini hissettiğini belirtiyor.
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Saray Bisküvi Hakkında:
Sevilen atıştırmalık markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında başladı.1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla, tüketicinin damak zevkine uygun ürünlerin üretimine geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray; bisküvi, çikolata, şekerleme, kek, gofret ve kraker kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurtdışında milyonlarca kişiyi buluşturuyor. 
www.saraybiskuvi.com.tr
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