
KEK DÜNYASINDA ÇOCUKLARIN YILDIZLI TERCİHİ: CAKESTAR
Türkiye’nin sevilen bisküvi markası Saray, benzersiz ve lezzetli keki Cakestar ile çocukların vazgeçilmezi. Yumuşacık kek arasından taşan karamel ve çikolata sosu seçenekleri ile Cakestar, enfes tadı ve eğlenceli yıldız şekli ile çocukların kalbini fethediyor.
Birbirinden lezzetli ürünleri ile çocukların gözdesi Saray Bisküvi, farklı ve eğlenceli forma sahip ürünü Cakestar ile çocukların gönlüne taht kuruyor.
Kek dünyasının gözdesi Cakestar, yumuşacık kekin arasındaki akışkan çikolata ve karamel sosu ile kek tutkunu çocuklara iki ayrı lezzet sunuyor. İster okulda, ister evde ya da canları nerede ve ne zaman isterse istesin, Cakestar tadına doyulmaz lezzeti ve yıldız şekliyle ile çocukların mutluluk kaynağı oluyor.
Atıştırmalık kek kategorisine farklı bir deneyim katan Cakestar, 50 gr paketler halinde birçok ulusal ve yerel zincirler ile seçkin marketlerde satışa sunuluyor.
Saray Bisküvi ve ürünleri hakkında ayrıntılı bilgi almak için;

www.saraybiskuvi.com.tr 

www.facebook.com/saraybiskuvi
www.twitter.com/Saray_Biskuvi  

instagram.com/saraybiskuvi adresleri ziyaret edilebilir.

Saray Bisküvi Hakkında 
Sevilen bisküvi markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında Karaman’da başladı. 1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray Bisküvi; gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurt dışında tüketicilerle buluşuyor. www.saraybiskuvi.com.tr
