
İncecik çıtır rulo gofret yaprakları arasında fındık-kakao ve krema üçlüsü…
SARAY’IN EFSANE LEZZETİ ELDENELE’DEN YENİ RULO GOFRET 
Türkiye’nin sevilen bisküvi markası Saray, efsane ürünü Eldenele’nin yeni Rulo Gofret’i ile paylaşıldıkça tatlanan muhabbetlerin vazgeçilmezi oluyor. Taptaze fındık ve kakaonun birleşiminden oluşan, yoğun kremayı incecik çıtır rulo gofret yapraklarıyla buluşturan Eldenele Rulo Gofret, atıştırmalık tutkunlarının, günün her anında ve her yerde tüketebilecekleri yeni alternatifi olacak.
28 Haziran 2016, İstanbul;

Birbirinden farklı tatlarıyla hem çocukların hem de yetişkinlerin tercihi Saray Bisküvi, atıştırmalık kategorisindeki efsane ürünü Eldenele’nin yeni Rulo Gofret’ini tüketicisi ile buluşturdu. Eldenele’nin klasikleşmiş lezzetleri arasına eklenen Rulo Gofret, paylaşıldıkça tatlanan muhabbetlerin vazgeçilmezi olacak. 

Taptaze fındık ve kakaonun birleşiminden oluşan ve yoğun kremayı incecik çıtır rulo gofret yapraklarıyla buluşturan Eldenele Rulo Gofret, her an her yerde lezzetli ve hafif atıştırmalık arayanlara yeni bir alternatif sunuyor. Eldenele Rulo Gofret; çay ve kahvenin yanında, sıcak yaz günlerinde dondurmanın kenarında, çalışmaktan bunaldığınız zamanlarda, buz gibi meyve suyunun yanında, misafir sohbetlerinin en tatlı anında, tatlı ihtiyacını hafif tatlarla gidermek isteyenlere eşlik edecek.

60 gramlık ambalajıyla atıştırmalık tutkunlarının tadına doyulmaz lezzeti ve aynı zamanda da hafifliği ile vazgeçilmezi olmaya hazırlanan Eldenele Rulo Gofret’e Türkiye genelindeki seçkin zincir mağazalar ve süpermarketlerden ulaşılabiliyor.

Saray Bisküvi ve ürünleri hakkında ayrıntılı bilgi almak için;

www.saraybiskuvi.com.tr
www.facebook.com/saraybiskuvi, 

www.twitter.com/Saray_Biskuvi 

www.instagram.com/saraybiskuvi adresleri ziyaret edilebilir.

Saray Bisküvi Kısa Kurum Bilgisi

Sevilen bisküvi markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında Karaman’da başladı.1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla, tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. Bisküvi, gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurt dışında tüketicilerle buluşuyor. 

www.saraybiskuvi.com.tr
