
SARAY BİSKÜVİ,  KOJENERASYON YATIRIMLARI İLE YENİLENEBİLİR ENERJİYİ DESTEKLİYOR 

Saray Bisküvi, günümüz çağdaş enerji yönetimi teknikleri içinde ön sıralarda yer alan, yakıt tasarrufu ve enerji verimliliği elde edilmesini sağlayan kojenerasyon yatırımları gerçekleştiriyor. Saray Bisküvi, Kırklareli ve Karaman üretim fabrikaları içinde kurulumu başlayan kojenerasyon santralleri ile hem yenilenebilir enerjiyi destekliyor hem de çevreye katkıda bulunuyor.

Temel amaçlarını insan, inovasyon, büyüme, kârlı satış, marka ve tedarik zinciri alanlarına odaklayan Saray Bisküvi; bölge ülkeleri ve Avrupa’nın en modern ve yüksek kapasiteli tesisleri arasında yer alan Karaman ve Kırklareli Fabrikaları ile her yıl onlarca yeni çeşit ürünü tüketiciyle buluşturuyor. Her iki üretim tesisi için kojenerasyon yatırımı yapan Saray Bisküvi; üretimde enerji verimliliği ve yakıt tasarrufu sağlamayı, aynı zamanda da çevreyi korumayı amaçlıyor.

Kojenerasyon sistemleri; doğal gazdan elektrik ve ısı enerjisinin aynı sistem içinde, eşzamanlı olarak üretilmesinden oluşuyor. Her iki üretim tesisi için 2 Milyon Euro’luk kojenerasyon yatırımı yapan, Ocak 2015’te başlattığı sistem kurulumlarını 2016 Haziran ayında tamamlayacak olan Saray Bisküvi; ülkemizin enerji kaynaklarının verimli kullanılmasına, yenilenebilir enerji kaynaklarının değerlendirilmesine ve ekonomiye kazandırılmasına verdiği önemi bir kez daha gösteriyor.

Kojenerasyon yatırımları ile daha yaşanılabilir bir çevre

Yüksek enerji ve yakıt tasarrufu sağlayan kojenerasyon sistemlerinde iletim ve dağıtım kaybı oluşmuyor. Elektrik üretilirken oluşan ısı yüksek verimlilikle kullanılarak, üretim elektrik kesintilerinden etkilenerek aksamıyor. Düşük karbondioksit emisyonu ile çevre dostu olan kojenerasyon sistemleri, gelecek nesillere yaşanılabilir bir çevre bırakılmasını sağlıyor.

Türkiye’nin elektrik ve ısı ihtiyaçları çerçevesinde önemli tasarruflar gerçekleştirmeyi amaçladıklarını anlatan Saray Bisküvi Genel Müdürü Ramazan Sümer; “Saray Bisküvi olarak, yenilenebilir enerji üretim tesislerine yaptığımız yatırımlar ile kendi elektriğimizi üretiyor, cari açığın kapatılması yönünde ülke ekonomisine katkı sunmayı amaçlıyoruz. Geleneksel elektrik üretim sistemlerinde verim yüzde 35-40 civarındayken, kojenerasyon sistemiyle üretilen enerji verimliliği yüzde 95'e, yakıt tasarrufu ise yüzde 40'a kadar çıkıyor. Kojenerasyon yatırımlarımızla üretimde verimliliği hedeflerken aynı zamanda da gelecek nesillere daha yaşanılabilir bir çevre bırakılmasını destekliyoruz” dedi.
Saray Bisküvi hakkında ayrıntılı bilgi almak için www.saraybiskuvi.com.tr adresi ziyaret edilebilir.
Saray Bisküvi Hakkında 
Sevilen bisküvi markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında Karaman’da başladı. 1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. 2015 yılı itibarıyla Turquality kapsamına giren Saray Bisküvi; gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamı ile yurt içi ve yurt dışında tüketicilerle buluşuyor. www.saraybiskuvi.com.tr
