
Saray Bisküvi’den çikolatalı ürünler pazarında bir ilk: Powernut
GENÇLERİN YENİ ENERJİ KAYNAĞI:

SARAY POWERNUT
Mutluluk veren ürünleri ile gençlerin gözdesi Saray Bisküvi; çikolatalı ürünler kategorisinde bir ilki daha gerçekleştirdi. Nefis sütlü çikolata, kavrulmuş yer fıstığı ve karşı konulmaz karamelin Saray’ın enfes kakaolu keki ile buluştuğu Powernut, doyumsuz lezzeti ile gençlerin enerjisini katlıyor.
3 Mayıs 2016, İstanbul;

Atıştırmalık lezzetleriyle 35 yıldır Türkiye’nin sevilen bisküvi markası Saray’ın alışılagelmiş ürünlerden farklılaştırarak ürettiği yeni tadı Powernut; “Güç sende” sloganıyla çikolatalı ürünler dünyasına heyecan ve dinamizm katıyor.

Nefis sütlü çikolata, kavrulmuş fıstık ve karşı konulmaz karamel lezzetini Saray Bisküvi’nin enfes kakaolu keki ile buluşturan Powernut, çikolata sever gençleri keyifli bir lezzet yolculuğuna çıkarıyor. İştah açan görüntüsü ve tadına doyulmaz lezzeti ile Powernut; gün boyunca aktif bir yaşam tarzına sahip gençlere ve genç kalanlara çikolata, fıstık ve karamel içeriğiyle enerji verirken, nefis keki ile de alışkanlıkları değiştirip sıra dışı bir ürün deneyimi sunuyor. 
Çikolatalı ürünler kategorisinde sıra dışı bir deneyim sunan Powernut, 50 gramlık ambalajıyla ulusal ve yerel zincirler ile seçkin marketlerde satışa sunuldu.
Saray Bisküvi ve ürünleri hakkında ayrıntılı bilgi almak için;
www.saraybiskuvi.com.tr
www.facebook.com/saraybiskuvi, 
www.twitter.com/Saray_Biskuvi 
www.instagram.com/saraybiskuvi adresleri ziyaret edilebilir.
Saray Bisküvi Kısa Kurum Bilgisi

Sevilen bisküvi markası Saray, faaliyetlerine 1961 yılında Karaman’da başladı.1981 yılında tescilli “Saray” markasıyla, tüketicinin damak zevkine uygun fabrikasyon üretime geçti. 1987 yılında ilk ihracatını gerçekleştiren marka, şu an 110’u aşkın ülkeye Saray markalı ürünleri ihraç ediyor. Bisküvi, gofret, çikolata, kek, kraker ve şekerleme kategorilerinde, 400’ü aşan ürün gamına sahip Saray, her yıl onlarca yeni ürünü yurtiçi ve yurtdışında tüketicilerle buluşturuyor. www.saraybiskuvi.com.tr

